
Пустовойт Анна Вікторівна 

Викладач вищої кваліфікаційної категорії 

 

Педагогічне кредо:  У серце увійде лише те, що йде від серця. 

Життєве кредо: Щоб бути щасливим – роби добро іншим. 

Сфера наукових інтересів: Формування у студентів системи критичного 

мислення, вмінь та навичок ділової сфери спілкування заснованого на сучасних 

тенденціях інноваційного розвитку та глобалізаційних викликів суспільства, 

інтегрування в світовий науковий простір. 

Професійні досягнення: 

Закінчила у 2003 році Чернігівський державний педагогічний університет       

ім. Т.Г.Шевченка за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. 

Історія. Психологія»  та здобула кваліфікацію вчителя історії, практичного 

психолога у закладах освіти. 

Закінчила у 2007 році Чернігівський державний педагогічний університет       

ім. Т.Г.Шевченка за спеціальністю «Психологія», отримала диплом магістра та 

здобула кваліфікацію психолога, викладача вищого навчального закладу. 

З 2004 по 2009 рік працювала в Чернігівському комерційному технікумі  

за сумісництвом   викладачем психології. 

З 2009  року прийнята на посаду викладача в Чернігівський комерційний 

технікум.  Викладає дисципліни «Мистецтво», «Культурологія», «Психологія», 

«Етика ділового спілкування», «Етика бізнесу».  

З 2012 року співпрацює з міською та обласною соціальними службами. 

Читає лекції і проводить тренінги для батьків-всиновлювачів, надає 

психологічну допомогу та соціальний супровід.  



В 2019 році створила власну психологічну школу безпеки для дітей. 

3 2020 року – викладач вищої категорії. 

Бере активну участь у обласному методичному об’єднанні викладачів 

психології та культурології.   

В 2021 році займалась апробацією посібника з історії мистецтва Таішева 

М., Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну КАНУТД 

«Інтегрований курс з історії мистецтва, розділ «Стародавнє мистецтво».  

Постійно проводить консультації та надає психологічну допомогу 

студентам коледжу. 

 

Підвищення кваліфікації: 

Пройшла навчання з 14.04.2021р. по 17.04.2021р. за програмою 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів фахової перед 

вищої освіти у формі онлайн-курсу «Інклюзія. Робота із студентами з 

особливими освітніми потребами. Технологія дистанційного навчання з 

організації освітнього процесу», НАПНУ ДВНЗ «Університет менеджменту 

освіту» БІНПО. 

 

Методичні розробки: 

1. Особливості індивідуальної роботи зі студентами групи ризику та 

соціально не захищених категорій. 

2. Вивчення впливу екзаменаційної сесії на психічний стан студентів.  



 

  



 



 

 

 

  



 

 

 

 

 


